
令和 6年度  保護者 学校評価アンケート集計   令和 7年１月報告 

 

A：そう思う  B：だいたいそう思う  C：あまりそう思わない  D：そう思わない         〔 回収 29 /依頼 37・・・78.3 %（昨年度 68.0％） 〕 

 

 

 

質  問  項  目  A B C D 

質問１（人権・多様性の尊重） 

児童生徒一人ひとりの人権・多様性が尊重され、安心できる学校づくりがなされている。 

人数 21人 8人 0人 0人 

割合 72.4% 27.6% 0% 0% 

昨年度 69.2% 30.8% 0% 0% 

質問２（授業作り） 

児童生徒が自ら学ぼうとする授業づくりに努めている。（ICT・タブレット活用を含めて） 

人数 17人 11人 1人 0人 

割合 58.6% 37.9% 3.5% 0% 

昨年度 46.2% 50.0% 3.8% 0% 

質問３（専門性・指導計画に基づく支援） 

学校は「個別の指導計画」を児童生徒一人ひとりに合わせて作成し、それに基づいて専門性

を活かした支援を行おうとしている。 

人数 22人 7人 0人 0人 

割合 75.9% 24.1% 0% 0% 

昨年度 73.1% 23.1% 3.8% 0% 

質問４（相談体制） 

悩みや困りごと等を気軽に相談できる体制が整っている。 

人数 14人 14人 1人 0人 

割合 48.3% 48.3% 3.4% 0% 

昨年度 50.0% 42.3% 7.7% 0% 

質問５（環境整備） 

児童生徒にとって安心安全な学習環境（学校の施設・設備、教室環境、感染症対策など）を

整えている。 

人数 19人 9人 1人 0人 

割合 65.5% 31% 3.5% 0% 

昨年度 50.0% 46.2% 3.8% 0% 

質問６（関係機関との連携） 

病院との連携や、支援会議などを通した関係機関（保健・福祉、副学籍校、労働関係機関

等）との連携が図られている。 

人数 18人 9人 2人 0人 

割合 62.1% 31% 6.9% 0% 

昨年度 61.5% 34.6% 3.9% 0% 


